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MONDELINGE VRAAG MET DEBAT O-0037/04
ingediend overeenkomstig artikel 108 van het Reglement
van Ilda Figueiredo en Sérgio Ribeiro, namens de GUE/NGL-Fractie
aan de Raad

Betreft: De liberalisering en de toekomst van de kledingindustrie

In de textiel- en kledingsector in de Europese Unie zijn meer dan 177.000 bedrijven werkzaam. Na de 
uitbreiding zal deze sector werk bieden aan ongeveer 2,7 miljoen personen, waaronder een hoog 
percentage vrouwen. Deze bedrijven zijn met name gevestigd in de minst begunstigde regio's. 
Doordat de sector geconfronteerd wordt met de gevolgen van de geleidelijke liberalisering op 
mondiaal niveau, zijn tussen 1990 en 2001 in deze sector ca. 850.000 arbeidsplaatsen verloren gegaan 
en duizenden bedrijven gesloten. Deze concurrentiedruk zal nog toenemen omdat de sector 
geconfronteerd zal worden met de definitieve afschaffing van de invoercontingenten op 1 januari 
2005 en met het feit dat China lid is geworden van de WTO.

60 textielorganisaties in 36 landen, waaronder de Federatie van de textiel- en kledingindustrie van 
Portugal, hebben nu de zogenaamde "verklaring van Istanboel" ondertekend, waarin een verlenging 
van de laatste fase van het textiel- en kledingakkoord tot 31 december 2007 wordt verlangd.

Anderzijds heeft het Europees Parlement in zijn resolutie van 29 januari 2004 over de toekomst van 
de kledingindustrie de Commissie verzocht "een communautair programma voor de textiel- en 
kledingsector en met name voor de minst begunstigde regio's die van de sector afhankelijk zijn op te 
stellen, waarvoor toereikende middelen ter beschikking worden gesteld en waarmee steun wordt 
verleend aan onderzoek, innovatie, beroepsopleiding en kleine en middelgrote ondernemingen (MKB) 
en heeft het de Commissie eveneens verzocht een communautair programma op te stellen dat de 
creatie van merken en de buitenlandse promotie van textielproducten met name op internationale 
textielbeurzen stimuleert".

Kan de Raad mededelen:

1. Wat hij vindt van de "verklaring van Istanboel" en van uitstel van de laatste fase van het textiel- 
en kledingakkoord? Is hij niet van mening dat zijn onderhandelingsmandaat moet worden 
herzien, met het oog op de ondertekening van de "verklaring van Istanboel"?

2. Wat hij vindt van het voorstel van het Europees Parlement en welke maatregelen hij zal nemen 
om ervoor te zorgen dat dit reeds in 2005, in het kader van de discussie over de financiële 
vooruitzichten 2007-2013, wordt uitgevoerd?

3. Welke kredieten zijn ingeschreven voor de textiel- en kledingsector in de voorstellen die voor 
de financiële vooruitzichten 2007-2013 zijn ingediend?
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